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Entre guirnaldas de flores blancas y velas, estrenó este miércoles su galería de 

arte la exalcaldesa Sandra Cuevas. El protocolo dictaba vestimenta formal en 

blanco y negro y hasta los camareros obedecieron. Ella llegó como una 

celebrity, enfundada en un vestido negro con capucha de la que se derramaba 

a un lado su largo pelo azabache. Nueva forma de negocio, misma persona: 

“A los políticos les faltan huevos. Pero no hay uno solo tan violentado como 

yo, me dicen ratera, buchona, corrupta, extorsionadora… si fuera débil mental 

ya me habría suicidado”. Pero no lo es: “Me formaron a chingadazos desde 

pequeña, me siento sumamente poderosa”. 

La siempre polémica Cuevas no está iniciando una nueva vida, no, lo suyo es 

la política, y esta galería que lleva su nombre no es más que el primero de 10 

negocios que quiere abrir para seguir en la brecha, pero no encuentra con 

quién y “fundar un partido es caro”. “Tal parece que todos se pusieron de 

acuerdo para no dejarme entrar, pero no van a poder conmigo”. No es para 

menos, entre cazar moscas con miel o con hiel, Cuevas ha elegido lo segundo: 

los chingadazos. “Con Morena no me llevo bien, con la Alianza acabé mal por 

decirles rateros, mentirosos e hipócritas. En Movimiento Ciudadano solo me 

utilizaron, y la sarta de mentiras que están diciendo de mí las ha construido 

Ricardo Monreal, que ya ha tomado las riendas de la [alcaldía] Cuauhtémoc”, 

habló para la prensa. No se rinde: “Puedo ponerme la camiseta de cualquier 

partido, allá donde pueda competir”. 

Sandra Cuevas, galerista | EL PAÍS México 

https://elpais.com/mexico/opinion/2025-02-14/sandra-cuevas-las-muchas-personas.html
https://elpais.com/mexico/2024-08-07/sandra-cuevas-anuncia-la-creacion-de-su-propio-partido-politico.html
https://elpais.com/mexico/2024-05-01/momento-chilango-sandra-cuevas-o-caty-monreal.html
https://elpais.com/mexico/2024-05-01/momento-chilango-sandra-cuevas-o-caty-monreal.html
https://elpais.com/mexico/2025-05-22/sandra-cuevas-galerista.html

